

# 中央選舉委員會新聞稿

中華民國九十三年八月五日（星期四）

【     】中央選舉委員會主任委員張政雄五日針對第六屆立法委員選舉投票日期問題，再度澄清表示，徵詢各主要政黨之意見是在「執行」中選會委員會議第三三四次委員會議之決定，亦是因應國親二黨之要求變更期日而來，電話徵詢的對象，尚透過另一委員詢問無黨籍聯盟主席張博雅的意見，不單以民進黨為限，絕無私下作為或不公正之情事，不要歪曲事實。

張政雄說，至於徵詢之結果必須在八月舉行之委員會議中，提出報告。

張政雄指出，有關第六屆立委投票日問題，中選會一再提出說明，但有部分媒體似乎仍不甚了解，為避免混淆視聽，他鄭重的再次說明。

張政雄強調，第六屆立委投票日定於十二月十一日舉行，純屬「巧合」，是上一任主委黃石城的提案，並不是他的提案，絕對沒有特定政治對象的考量。

而且過去歷屆立委單項選舉，在十二月份第一個週末舉

辦的只有民國八十四年一次，國親所謂慣例，應屬合併二、三項的選舉，必須遷就縣市長就職日的關係，非提前在十二月份第一個週末辦理不可，與此次的單項選舉不同，應非慣例，不宜積非成是。

張政雄說，目前決議的投票日，於九月二十七日發布選舉公告之前，尚有探討的餘地，但是中選會是否變更期日，自以經過委員會合議決定，非主委一人所得定奪。他同時再次強調，根本解決投票日期之爭議，最重要的是將年初與年尾就職的各項選舉，整合一致，先行調整畫一其就職日，投票日之爭即可迎刃而解，這是行政與立法機關均應鄭重研議的課題。